

**POSJET DELEGACIJE SVEUČILIŠNIH PROFESORA REPUBLIKE KOSOVO NACIONALNOM CENTRU ZA  
VANJSKO VREDNOVANJE OBRAZOVANJA**

**25. travnja 2013.**

Delegaciju sveučilišnih profesora iz Kosova dočekaio je i pozdravio ravnatelj Centra, gospodin Goran Sirovatka. Uz rektora i glavnog tajnika Sveučilišta u Prizrenu i predstavnika OSCE-ove Misije u Kosovu, sastanku je sudjelovalo još 14 predstavnika sveučilišta iz Republike Kosovo. Na početku sastanka ravnatelj je održao prezentaciju *Education for Education in Croatia*. Prezentacijom je predstavljen obrazovni sustav u Hrvatskoj, ali i Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja te brojne agencije s kojima Centar usko surađuje. Sudionici su tako mogli saznati da Centar uz državnu maturu koja zauzima veliki dio poslova u Centru provodi i brojna druga istraživanja kako na nacionalnoj, tako i na međunarodnoj razini te da u svom radu pokušava aktivno uključiti sve relevantne sudionike.

Nakon prezentacije sudionici su dobili priliku za pitanja te se ostvarila aktivna rasprava. Sudionike je tako zanimalo koliko Centar ima utjecaj na mijenjanje samoga programa na što je ravnatelj odgovorio da je uloga Centra pružanje podatka i rezultata koji upućuju na stanje u obrazovnom sustavu institucijama koje su mjerodavne donositi promjene u programima, a to je u slučaju Republike Hrvatske Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Ravnatelj je istaknuo da se pomaci prema naprijed vidljivi jer je, između ostalog, na temelju rezultata do kojih je došao Centar mjerodavna institucija uvela obvezatno predškolsko obrazovanje. U raspravi se dotaknulo i problema nadzora s kojim se susreću u Republici Kosovo s kojim Hrvatska i nema toliko problema jer su doneseni strogi propisi kojih se većina škola i ostalih sudionika drži prilikom provedbe testiranja. Istaknuta su i prava nacionalnih manjina za koje se ispiti državne mature prevode na njihov materinji jezik čime se poštuju sva njihova prava dogovorena između njihovih predstavnika i predstavnika Vlade Republike Hrvatske.

Na kraju sastanka ravnatelj se još jednom zahvalio na dolasku i izrazio želju i potrebu da se ostvari suradnja između Centra i Ministarstva obrazovanja, znanosti i tehnologije Kosova koje je nadležno za provedbu testiranja u Republici Kosovo. Predstavnici delegacije sveučilišnih profesora su se složili i istaknuli važnost nastavka suradnje.

---

*Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja*

